Газета МОУ "Большеелховская средняя общеобразовательная школа"

ВШколе



№4 январь-февраль 2024

Будь в курсе! Будь в тренде! Будь в школе!



B HOMEPE:

Наши медийщики Созвездие талантов 4 стр. Любители прозы 7 стр.

в деле 2 стр.

Вызов Первых 5 стр. Строй смотра и песни 8 стр. День

6стр.

самоуправления -2024 3 стр. Адмирал Ушаков глазами

Парчина Ивана

Наши медийщики в деле



Медийщики нашей школы никогда не сидят на месте! Они все знают и быстро освещают! Но не забывают и о профессиональных испытаниях. Республиканская олимпиада журналистов и І республиканский медиафорум не обошли стороной наши юнкоры.

В конце декабря 2023 года пятеро отважных медийщиков приняли участие в межрегиональной олимпиаде по журналистике «Мир в фокусе медиа».

Самым необычным в этом мероприятии было разрешение использования на олимпиаде телефона. Но в том-то и фишка, что он ничем и никому бы не помог! Задания были яркие, оригинальные, нестандартные.

Ребятам пришлось попотеть, но они справились!

12 января наши юнкоры были приглашены на факультет журналистики МГУ Н.П.Огарева для награждения!





16 февраля Алина, Ксения, Елена и Кира стали участниками I Форума школьных медиацентров Республики Мордовии.

12 команд из республики рассказывали о своей деятельности. Было очень интересно слушать ребят, занимающихся журналистикой.

Наши девочки презентовали свой медиацентр, генерировали заголовки, пробовали себя в медиапрактикуме – и заняли **2 место!!!**

Оторова Анастасия

День самоуправления -2024

Каждый одиннадцатиклассник мечтает, хотя бы на день поменяться местами с учителями. Такую возможность дает им необычный день самоуправления!





В нашей школе на протяжении 2 лет не проводился день самоуправления, поэтому этого дня ждали все!

Старшеклассники попробовали себя в роли учителей. Многие из них поняли, что это непростой труд, требующий не только хороших знаний предмета, но и большой силы воли.

А учителя вспомнили школьные годы: учились, озоровали, готовили творческие номер. День прошел прекрасно!









Сенина Ксения

Созвездие талантов

В январе наши медийщики освещали события зонального этапа республиканского фестиваля художественной самодеятельности "Созвездие талантов - 2024"

В холле ДК «Алмаз» - суета. Здесь много детей, занимающихся в разных кружках. Мы решили немного пообщаться с ними.

«Волшебный мир искусства» - руководитель Фадеева Марина Алексеевна. Девочки в этом кружке вяжут разные вещей: от простого браслета до сложных картин.





Кружок «Волшебная иголочка» приехал из МОУ «Кривозерская СОШ». Они занимаются вышивкой народных орнаментов на одежде, в основном это татарские узоры. Девочки рассказали нам о хаситэ (татарское нагрудное украшение). На поясе расположены украшения, которые могут весить до 6 кг!

Выжиганием и резьбой по дереву занимаются мальчики из МОУ

«Берсеневской СОШ». Ребята выжигали рисунок на разделочной доске и полке.







А еще мы пообщались с одним из членов жюри – Волкович Яной Геннадьевной.



Наведите камеру телефона на QR-код и посмотрите телерепортаж

Яфарова Алина

Вызов Первых

Движение Первых держит руку на пульсе! А современные ребята шагают с ними в ногу. И это не случайно, потому что с этим движением жизнь становится ярче!



21 февраля в селе Лямбирь прошел муниципальный этап Всероссийского проекта "Вызов Первых".

В спортивных соревнованиях приняли участие школы Лямбирского муниципального района. Нашу школу представляла команда "Стальные лисы".

Соревнования проходили по следующим дисциплинам: метание мяча в цель, скакалка, подтягивание, челночный бег,

наклон вперед из положения стоя, прыжок в длину с места, перетягивание каната.

По итогам соревнований наша команда заняла почетное 2 место! Поздравляем наших ребят и желаем им дальнейших побед!

Зарядка Первых

15 февраля в России отмечался День здорового образа жизни. В честь этого дня активисты «Движения Первых» и члены их семей приняли участие во всероссийской акции «Зарядка первых».

Наши ученики и их родители точно знают, что зарядка с Первыми – первый шаг на пути к здоровому телу!

Занимайтесь спортом вместе с нами и Первыми! Наведите камеру телефона на QR-коды ниже и повторяйте то, что увидите на экране



Семья
Гачеговых даёт старт
Всероссийской акции «Зарядка Первых»



Делай как я! Шарибжановы Адель и Реналь на спорте! А ты?!

Коровина Екатерина и ее мама в отличной форме! Чего и вам желают!



Адмирал Ушаков глазами Парчина Ивана

22 февраля прошло награждение победителей I Всероссийского конкурса "Адмирал Фёдор Ушаков моими глазами". Парчин Иван стал победителем в номинации стихотворение. Церемония награждения состоялась на площадке "Знание. Лекторий" в павильоне «Россия — моя история» на ВДНХ (г. Москва). Мероприятие стало частью образовательной программы международной выставки-форума «Россия».

Избранник неба и царей

Избранник неба и царей, Любимец Бога и народа, Гроза врагов, душа друзей, Достойный продолжатель рода! Политик, деятель, боец, Главнокомандующий флота, Развития тактики отец, Ядро Российского оплота! Великий воин Ушаков, Не знавший горьких поражений, На нас взирает с облаков, Даря своё благословение! Пред ним, как призрак, встал Херсон, Но долг Отчизне был превыше, Враг подступал со всех сторон, Не разрешая передышек. Как славный сын своей страны, Вступил он в схватку с страшной хворью, Осознавая, как важны, Суды военные Приморью. Он отстоял свой экипаж, Смог усмирить лихую гостью, Клещами взяв на «абордаж», Повергнув смертоносной мощью. У Фидониси в бой вступил С эскадрой кораблей турецких, Своим примером укрепил, Однополчан решимость крепких. Вверг в бегство грозного врага Невозмутимостью и волей, Как ни была их бронь крепка, Не допустил лихих раздолий. Искусным даром побеждать, Умело принимать решения, Мгновенно мыслить, удивлять, Не признавая поражения, Контр-адмирал Ушак-паша, «Не удаляясь главных правил»,

России матушке служа, Черноморский флот возглавил! В сражениях жарких у Керчи, У мысов Калиакрия и Тендра Испробовали горе-басмачи Вкус ушаковского десерта! По окончании войны, Продолжив воинскую службу, Ведя сражения на мели, Взводил бесчисленные нужды. Затем Египет, острова, В час Средиземноморского похода И там, и здесь Ушак-паша Явил себя как воевола. С поддержкой знатнейших сынов Во звании вице-адмирала Открыл врата в надменный Корфу В пылу сильнейшего накала. За штурм был Павлом возведён В ранг наивысший «адмирала» И знаками бриллиантовыми награждён К ордену Святого Александра! Таким он был, таков он есть, Пример для новых поколений, Его заслуг не перечесть, Не развенчать его решений!



Любители прозы

А любите ли вы читать?! А можете ли вы читать вдумчиво и увлечённо?! Наши ребята дружат с книгой, потому что знают, что она самая настоящая машина времени. С ее помощью они совершают невероятные путешествия

20 февраля на школьном конкурсе "Живая классика" они доказали свою любовь к чтению.



Волнение, дрожь в голосе, переживания - все это позади. Определены 3 победителя школьного этапа конкурса "Живая классика-2024". Честь школы на муниципальном этапе будут защищать Ника Маханова, Арина Паршина, Лиза Гирчева



Смотр строя и песни

29 февраля в школе прошел Смотр строя и песни.

В патриотическом конкурсе принимали участие обучающиеся 3-8 классов. Ребята очень серьезно и тщательно готовились к данному мероприятию: парадная форма, строевая выправка, правильность и чёткость выполнения групповых команд, исполнение строевой песни, умение командиров отдавать чёткие команды, чтобы привести свой отряд к победе в смотре-конкурсе. А это значит, что патриотические традиции живы, сохраняются и приумножаются.









«ВШколе»

Газета МОУ «Большеелховская средняя общеобразовательная школа»

Адрес редакции: 431503, Республика Мордовия, Лямбирский район, с. Большая Елховка, ул. им. В.П.Вакала, д.17

Телефон: 8 (834) 413 09 93 **Электронная версия газеты:**https://shkolabolsheelxovskaya-r13.gosweb.gosuslugi.ru/roditelyam-i-uchenikam/sektsii-i-kruzhki/press-

tsentr/?category=15&cur_cc=189

Ксения, Пышкова Кира Компьютерная верстка и дизайн: Яфарова Алина, Маханова Ника

Главный редактор: Чиранова Т.С.

Редколлегия: Аношкина Елена,

Винтовкина Александра, Сенина

Фотокорреспондент: Оторова Анастасия

Тираж: 20 экземпляров



Школьный сайт



Школьное сообщество